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Umfrage: Singles treffen sich am liebsten im Café zum ersten Date

Berlin, 18.03.2013, 08:28 Uhr

GDN - Für das erste Aufeinandertreffen mit dem neuen Flirtpartner wählen die meisten deutschen Singles laut einer Umfrage am
liebsten einen Ort in der Gastronomie. In einer Erhebung der Online-Singlebörse Dating Cafe unter 1.540 Personen bevorzugten zwei
Drittel der Befragten ein Café, eine Bar oder ein Restaurant als Treffpunkt. 

70 Prozent der Frauen und 64 Prozent der Männer wählen damit einen Ort, den sie, sollte es mit dem Gegenüber nicht harmonieren,
jederzeit problemlos verlassen können. Weit abgeschlagen auf Platz zwei der beliebtesten Treffpunkte für das erste
Aufeinandertreffen steht für Frauen wie Männer ein Platz im Freien. Während 15 Prozent der Frauen einen Ausflug ins Grüne wählen
würden, ist es bei den Männern immerhin fast jeder Fünfte. Das erste Treffen bei einem Drink nach einem gemeinsamen Besuch im
Kino, Theater oder Museum ausklingen zu lassen, können sich dagegen nur sechs Prozent der Frauen und neun Prozent der Männer
vorstellen.
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